



今年安徽拟新增保障性租赁住房9.85万套

星报讯(记者 祝亮) 记者2月18日从全省住房城乡建设工作会议上获悉,今年全省将精准实施住房保障,推进城镇“棚改”“旧改”,预计新增保障性租赁住房9.85万套(间),新筹集公租房1434套,发放租赁补贴2.5万户;新开工棚户区改造9.68万套、基本建成15.91万套;推进老旧小区改造提标扩面,改造老旧小区1431个,并因地制宜推动老旧小区加装电梯。

据悉,过去的1年里,全省住建系统坚持高质量发展,城市更新行动有序展开,新增城市公共停车位8.1万个、污水日处理能力44.5万吨,改造污水管网1003公里;在全国率先全面开展设区市城市体检,形成“1+16”城市体检报告;建筑业跃上万亿级,达到10584亿元,同比增长13%,增速居全国第7位、长三角第1位;住房保障进一步加强,新开工城镇棚户区改造15.6万套、基本建成13.6万套,改造老旧小区1341个、惠及28万户居民,排查农村房屋1100多万户,消除安全隐患1.2万户;巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,改造农村危房7062户。

2021年,面对市场外部、内部多重压力,安徽省住房和城乡建设厅坚持“房住不炒”定位,压实城市主体责任,加强供需调节和政策联动,落实住宅用地“五类”调控措施,严格“三线四档”融资管理和贷款集中度管理,深入整顿房地产市场秩序,全力稳地价、稳房价、稳预期。

2021年全年完成房地产开发投资7263.2亿元,同比增长3.1%,销售商品住房面积10460.9万平方米,同比增长9.7%,商品住房价格总体平稳。强化住房公积金支撑作用,推进灵活就业人员缴存住房公积金,新增开户91万户。租赁住房消费提取18.9亿元,发放个人住房贷款436.9亿元。

省住房和城乡建设厅负责同志表示,今年将推动住房城乡建设事业高质量发展。其中明确,将推进城市基础设施建设,完成市政公用设施投资1200亿元以上,组织实施燃气等城市管道老化更新改造,改造排水管网1000公里以上,新增城市绿道600公里,新增城市公共停车位5万个。

安徽去年破电诈案超万起 抓获犯罪嫌疑人2.95万人

星报讯(记者 徐越蕾) 当前常见电信网络诈骗类型有哪些?哪些人容易遭遇电信网络诈骗?安徽省打击治理电信网络诈骗犯罪工作情况如何?记者从2月18日省政府新闻办召开的新闻发布会获悉,2021年,全省公安机关主动出击,严厉打击电信网络诈骗及其关联黑灰产业违法犯罪,共破本地案件10911起,同比上升36.51%,抓获犯罪嫌疑人2.95万人,同比上升93.78%。

据省公安厅一级警务专员刘平介绍,2021年,全省公安机关深入推进“断卡”“断流”“510”“绝流”、窝点地快打专项行动,共抓获本地诈骗窝点人员2900余人,查处境外回流涉诈人员2190人,查处本地洗钱团伙成员691人,对9825名开贩两卡人员采取刑事强制措施,取得丰硕成果。

省市县三级反诈中心全年共冻结账户12.9万户、43.5亿余元,同比分别增长21.70%、158.54%,出台涉诈账户冻结资金处置返还指引,依法返还冻结资金4300万元,同比增长40%。

据介绍,当前,藏身境外、特别是缅北的犯罪分子以招工等名义,通过招聘网站、网络平台发布广告,以高额薪酬为诱饵,吸引年轻人前往务工,实际是从事诈骗犯罪活动。前往境外后,这些人在参与诈骗犯罪的同时,自身也被限制人身自由,甚至被殴打致伤致残致死,生命安全得不到任何保障,回国后还要接受法律惩处。

如我省合肥市公安局办理的陈某平被诈骗案,抓获回流人员62人,均采取强制措施;蚌埠市公安局办理的王某军等人涉嫌组织他人偷越国(边)境实施诈骗案,打掉境外诈骗窝点1个,抓获回流人员42人,采取强制措施38人;淮南市公安局办理的蔡某豪等人诈骗、偷越国(边)境案共抓获回流人员55人,采取强制措施53人。据回流人员自述,其大多系抱有发财梦和侥幸心理偷渡出境,至境外诈骗窝点后不仅挣不到钱反而人身自由受限、人格受辱,后悔莫及,痛苦不堪。

合肥公安严打食药环犯罪 206人被依法采取强制措施

星报讯(记者 徐越蕾) 自2021年12月28日起,聚焦群众关切的食品药品安全、知识产权、环境保护等领域违法犯罪行为,合肥警方在全市范围内组织开展“守护平安—砺剑行动”打击食药环知森违法犯罪行动。截至目前已侦办相关案件76起,依法采取强制措施206人。近日,合肥市公安局水上公安分局侦破一起特大假冒注册商标案,抓获犯罪嫌疑人30名,初步查明涉案金额达1300万元。

绩溪县林业局积极开展“改作风 办实事 新春访百企”活动

2月16日,绩溪县林业局到绩溪县绿色食品产业园涉林企业开展四送一服“改作风 办实事 新春访百企”活动。副局长程焕辉和林业产业股室负责人到安徽松鼠云詹氏食品有限公司、安徽宁清茶业有限公司等企业,通过上门走访座谈,详细了解涉林企业新春开工、人员用工短缺等情况,宣传《中共安徽省委、安徽省人民政府关于创建一流营商环境的意见》《宣城直惠企政策清单》《绩溪县支持实体经济发展政策汇编》等惠企政策,向企业介绍了该县林产品基地建设情况,并对企业生产中遇到的涉林政策问题进行现场解答。

近日,绩溪县绿色食品产业园成功入选为国家绩溪绿色食品产业示范园区,这是宣城市首个国家林业产业示范园区。为进一步提升工作成效,营造良好发展氛围,绩溪县林业局加大全方位服务企业力度,为企业发展壮大提供有力支撑。

洪明建 曹开发

记者探访节后合肥“家门口的”招聘会 80%以上返乡求职者愿在家门口就业



序设计的林女士都想在此次招聘会上找到适合自己的工作,不再远离家乡外出打工。据统计,现场有80%以上返乡求职者都愿意留在合肥就业。

庐阳区人社局负责人在采访中称:“我们这次招聘会是专门针对高校毕业生、失业人员、返乡农民工等就业群体而举办的,鼓励他们就近就地就业。今后我们的招聘要进行常态化,为各类求职者搭建就业创业平台,同时做好培训工作,职业培训要有针对性,要根据岗位的需求进行职业技能培训,多为地方的经济发展服务。”

主办单位按照之前统计信息将用人单位的招聘队伍按照广场分布设置招聘点,吸引了1600余名求职者前来询问和应聘,供求双方达成就业意向300余人,现场出现供需两旺景象。

记者从合肥市人社部门了解到,从春节后至3月31日,合肥市开展主题为“春风送温暖 就业送真情”的春风行动专项活动,为有意愿回合肥就业创业的劳动者,有转移就业意愿的农村劳动力和用人单位搭建供需对接平台。活动期间,全市各县(市)、区(开发区)人社部门线上线下将举办160余场招聘会。

星报讯(康蕾 陈辛 齐慧 记者 祝亮) 2月20日上午的合肥市阜阳北路大润发广场人头攒动,一片热闹景象。庐阳区人力资源和社会保障局、庐阳区妇联主办,庐阳区杏林街道办事处承办的2022年庐阳区春风行动专场招聘会在这里举行。来自合肥市内的60多家企业进场招贤纳士。

“去年我在杭州的家具厂打工,上周知道今天在家门口要开招聘会,工资待遇差别不大就想留下来。”家住杏林街道33岁的刘先生带着老婆一起来到招聘会。长丰县从事焊工的李先生、庐阳区从事程

中央媒体看安徽

滁州市政协“协商亭好”

据《人民政协报》2月19日报道 协商文化是什么?每个地方都有自己的答案。醉翁亭下,安徽省滁州市的老百姓,也有着自己的解释——协商文化就在全市城乡开展的“协商亭好”里面!

亭文千古,要在“为民”。一个城市,一个组织,一个政党,只有忧民所忧、乐民所乐,才能永远焕发活力——这与“人民政协为人民”的履职思想高度契合。但老百姓与人民政协组织的距离感是客观存在的,“我们在调研中问‘政协是干什么的’,老百姓只知道政协每年岁末年初‘开大会的’……”这让调研的滁州市政协办公室主任曹荣平很是尴尬。

“群众对政协感到有距离、不熟悉,一个很大的原因就在于,政协的职能性质定位的表达描述,对普通老百姓来说有点‘高大上’,记不住、也想不起来。”在

滁州市政协主席汪建中看来,迫切需要有一个简明易懂好记,能引发社会各界共鸣、激发广大群众兴趣的政协协商品牌为抓手,拉近政协与群众的距离,打造真正为民履职的阵地。为此,市政协动员各级政协委员深入研讨。在众多方案中,弘扬发端于滁州的优秀“为民”思想的“协商亭好”品牌脱颖而出。

流传千年的“醉翁文化”被赋予现代政协精神的新内涵。构想一经提出,即得到党委、政府大力支持和社会各界的广泛认同。2021年4月,中共滁州市委出台了《打造“协商亭好”品牌,进一步推进全市基层协商民主建设的意见》,并面向全国征集品牌标志。“协商亭好”正式成为滁州市政协工作的品牌形象。之后的实践表明,中华优秀传统文化与“人民政协为人民”的愿景于千年后邂逅,让新时代的协商民主更加温暖且富有传承。